

BLACK ROOM

του Γιώργου Σταυρουλάκη

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.. ΜΙΚΡΑ, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

ΔΥΟ ΝΕΑ πρόσωπα στην Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία ΝΝΟ σε θέσεις κλειδιά και σε αντικατάσταση δύο Ελληνικής καταγωγής παραγόντων, των Τόνι Πίτερς και Μπιλ Κωνσταντά που αντικαταστάθηκαν από τους Φρανκ Λόιντ και Φιλ Μπράουν αντίστοιχα.

ΜΠΡΙΣΜΠΑΝ ΡΟΑΡ καλεί επείγοντως Matt McKay που δεν γυαλίζει ούτε τον πάγκο της Rangers. Μετά τις απανωτές αποτυχίες των Ρόαρς, ο Ελληνικής καταγωγής τεχνικός της ομάδας Άγγελος Ποστεκόγλου, ψάχνοντας κάπου να στηριχτεί για να ανακάμψει, σκέφτηκε την λύση του πρώην κάπταιν της ομάδας που στην Σκοτσέζικη Ρέιντζερς, δεν έχει θέση ούτε στον πάγκο της.

Ο JIM MAGILTON δεν θέλει τον Χερνάντες στην ομάδα του και με τον δικό του ξεχωριστό τρόπο τον ειδοποίησε ότι δεν έχει μέλλον στην Βίκτορι και θα πρέπει να βρει ομάδα να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα.

ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ της αγωνιστικής περιόδου ο τεχνικός της Μέλμπουρν Χαρτ, John van 't Schip, αποχαιρετά και επιστρέφει στην Ευρώπη. Στην θέση του κάποιος άλλος τεχνικός, προφανώς εισαγόμενος, αν και ο Αντε Μίλιτσιτς τα δύο τελευταία χρόνια βοηθός στον πάγκο της ομάδας της Μελβούρνης, έχει δικαίωμα να ελπίζει να αναλάβει αυτός τα νήια της τεχνικής ηγεσίας.

ΟΥΤΕ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ της Χρυσής Ακτής ο Ντάνιελ Σεβερίνο, που προσπαθεί να βρει άλλον σύλλογο του Α-Λιγκ για να συνεχίσει. Αν δεν τα καταφέρει, το τεχνικό δίδυμο του Σίδνεϊ Ολύμπικ τον περιμένει με ανοιχτές αγκαλιές...

ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΜΑΔΑ στην Ασία που μπορεί να συνεχίσει την ποδοσφαιρική του καριέρα ο Νίκος Τσαταλιός, αν δεν ανανεώσει με του Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας.

ΤΕΛΙΚΑ ΧΑΛΑΣΕ η μεταγραφή του Στιβ Χάις στην ομάδα των σκοπιανών του Ροκντάντλ, που για όσους θυμούνται είχαν προσφέρει στον 25χρονο μεσοεπιθετικό της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, \$1.800 το παιχνίδι. Ο βραβευμένος σαν ο καλύτερος ποδοσφαιριστής του 2011 στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, υπέγραψε και πάλι με τους Κρόατες του Σίδνεϊ.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΧΑΡΙ ΚΙΟΥΕΛ λίγο μετά την λήξη του ισόπαλου αγώνα ης Βίκτορι με την Χρυσή ακτή στην Τασμανία την περασμένη Τετάρτη, έγιναν εν βρασμό ψυχής και ειπώθηκαν αλήθειες. Τα όσα είπε ο Κιουελ και καταγράφηκαν από την τηλεοπτική κάμερα του FOX SPORTS, είναι η σκληρή πραγματικότητα. Η Μέλμπουρν Βίκτορι που δεν μπορεί να σταυρώσει νίκη στα τελευταία παιχνίδια, πράγματι είναι τραγική, με πολύ άσχημη συμπεριφορά στον αγωνιστικό χώρο και ποδοσφαιριστές σχεδόν αδιάφορους. Όσο για το αγωνιστικό σύστημα που ακολουθείτε είναι ένα μεγάλο λάθος. Μία από τις καλύτερες ποδοσφαιρικές ομάδες του Α-Λιγκ, με τους περισσότερους φιλάθλους, τις περισσότερες εισπράξεις και προφανώς το μεγαλύτερο μπάτζετ, δύσκολα θα συνεχίσει στα πλέι οφ αν συνεχίσει να αγωνίζεται τόσο αρνητικά στους εναπομείναντες επτά αγώνες...

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ να εισέρθουμε σε λεπτομέρειες για την ομάδα που άλλαξε όνομα και έδρα, γι' αυτό σταματήστε τα τηλεφωνήματα και τις πιέσεις. Είπαμε μελάνι, χαρτί και χρόνο δεν πρόκειται να χαλάσουμε αυτήν την χρονιά για τον συγκεκριμένο «οικογενειακό σύλλογο». Αυτοί δεν σέβονται τίποτε και κανένα. Εμείς γιατί να τους σεβαστούμε και να τους προβάσουμε. «Παίζεται» ακόμη κι αν γραφτεί το όνομά τους στα αποτελέσματα, όσο και τις βαθμολογίες. Είπαμε είναι να μην μπει ο διάβολος μέσα μας...

ΜΙΛΗΣΕ σε συνεργάτη των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ ο Εφρεμ Μπουγκάριτς για διάφορα θέματα, αρκετά ενδιαφέροντα και άκρως επίκαιρα. Ότι μας «κατέθεσε» ο γνωστός γυμναστής-φυσιοθεραπευτής θα δημοσιευτούν σε επόμενη έκδοση.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ των «τριών» θα αναφερθούμε μελλοντικά εφ' όσον συγκεντρώσουμε περισσότερα στοιχεία.

ΤΗΝ ΠΕΡΑΣΜΕΝΗ ΤΕΤΑΡΤΗ, συγκεντρώθηκαν σε γνωστό ρεστοράν της περιοχής του Μπλακτάουν, οι δέκα αντιπρόσωποι των ποδοσφαιρικών ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, για πρώτη φορά ενόψει της νέας σεζόν. Στην συγκέντρωση αυτή έγινε η παρουσίαση των νέων προσώπων που στελέχωσαν θέσεις νευραλγικές της ομοσπονδίας, που όπως προαναφέραμε είναι οι Φρανκ Λόιντ και Φιλ Μπράουν, που εν καιρώ θα τους παρουσιάσουμε από αυτές τις σελίδες.



Μέλμπουρν Βίκτορι-Γκολντ Κοστ 1-1

Δίκαιο κρίνεται το τελικό αποτέλεσμα του αγώνα που διεξήχθη την περασμένη Τετάρτη στο ουδέτερο γήπεδο Aurora Stadium στο Launceston της Τασμανίας. Και οι δύο ομάδες έχασαν σωρεία ευκαιριών, σε έναν αγώνα που είχε πολλές φάσεις και... ξύλο. Η ομάδα της Μελβούρνης προηγήθηκε στο 66' μετά από χτύπημα φάουλ του Χάρι Κιουελ, για να ισοφαρίσει ο Μάικολ Θουάιτ στο 93'. Το τέρμα του αρχηγού της Χρυσής Ακτής είναι το πρώτο στα δέκα χρόνια επαγγελματικής του καριέρας!!

Α-Λιγκ... Οι Μάρινερς «Μικροί Πρωταθλητές;»

Γνώμη μας είναι ότι η πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα, οκτώ αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ συμπεριλαμβανομένης και της 18ης αγωνιστικής που διανύουμε, έχει «καπαρωθεί» από τους Μάρινερς που προηγούνται σταθερά δέκα βαθμούς από τους Φοίνικες και με έναν αγώνα λιγότερο. Μια βαθμολογική διαφορά που είναι δύσκολο να ανατραπεί.

Η εξέδα της κορυφής μετά την 17η Αγωνιστική δείχνει καθαρά πόσο δύσκολο είναι να πέσουν από την πρώτη θέση οι Μάρινερς.

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς FC	18	12	4	2	30	13-17	40
2 Ουέλλινγκτον Φοίνιξ FC	19	9	3	7	27	21-6	30
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ FC	19	8	5	6	34	22-12	29
4 Πέρθ Γκλόρι FC	19	8	4	7	26	25-1	28
5 Μέλμπουρν Χαρτ FC	19	7	5	7	28	26-2	26
6 Σίδνεϊ FC	19	6	6	7	24	29-5	24

Σίδνεϊ Ολύμπικ... Κυριακή ο πρώτος φιλικός

5 Φεβρουαρίου- Middleton Park στο Bass Hill
Το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα δώσει τον πρώτο αγώνα προετοιμασίας για το 2012 αυτήν την Κυριακή, και αντίπαλος όλων των ομάδων του Ελληνικού συλλόγου θα είναι η Gladesville Spirit, Αναλυτικά... U13s στις 9.00πμ , U14s στις 10.15πμ , U15s στις 11.40πμ , U16s στις 13.15, U18s στις 9.00 πμ, U20s στις 11.00 πμ και η πρώτη ομάδα στις 13.00 . Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι αγώνες θ διεξαχθούν στα γήπεδα 1 και 2 του Middleton Park στο Bass Hill

Φιλικόι αγώνες
19.00-Σάββατο Σάθερλαντ Σαρκς-Σεντ Τζορτζ Seymour Shaw
18.00-Κυριακή Μακάρθουρ Ραμς-Μπλακτάουν Σπάρτανς Fullwood Reserve, Claymore
16.00-Κυριακή Σάουθ Κοστ Γουλφς- Γούλογκονγκ Γιουνάιτεντ

Ποδόσφαιρο και απεργία..

Με ανακοίνωση που εξέδωσε ο ΠΣΑΠ ξεκαθαρίζει πως εμμένει στην απόφαση του για αποχή των ποδοσφαιριστών που αγωνίζονται στην Football League 1 και 2. Αποφασισμένοι να τραβήξουν το κοκίνο στα άκρα, προκειμένου να δικαιωθούν, είναι όπως όλα δείχνουν οι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στα πρωταθλήματα Football League 1 και 2. Ο ΠΣΑΠ εξέδωσε χτες ανακοίνωση με την οποία αναφέρει πως περιμένει λύσεις και όχι ευκολογία. Απεργία από τους ποδοσφαιριστές και τους παράγοντες προ των πυλών λοιπόν, σε ένδειξη διαμαρτυρίας και απόγνωσης για το γεγονός ότι παραμένει άλυτο το πρόβλημα της ασφάλισης για τους ίδιους, αλλά και τα προστατευόμενα μέλη των οικογενειών τους. Είναι πάντως γεγονός ότι οι επαγγελματίες ποδοσφαιριστές, ειδικά αυτών των δύο κατηγοριών, βιώνουν, έντονα όσο ποτέ άλλοτε, από την αρχή αυτής της σεζόν, πολλές και μεγάλες δυσκολίες σε ότι αφορά την αντιμετώπιση τους στον οικονομικό τομέα. Σύμφωνα με το συνδικάτο αμειβομένων ποδοσφαιριστών εν Ελλάδι, οι προσωρινές λύσεις, δεν είναι λύσεις, με συνέπεια οι ποδοσφαιριστές να απειλούν να μην μετέχουν στα πρωταθλήματα της Football League και της Football League 2, αρχής γενομένης από την περασμένη Τετάρτη (1η Φεβρουαρίου) αλλά και την 15η αγωνιστική της Football League.